硬核优惠

东方送上"村BA大礼回"

南国都市报11月19日讯(记 者 李绍远 梁振文)一场赛事点燃一 座城市的热情。"威特杯"2025海 南东方篮球超级联赛(简称:东方 "村BA")如火如荼进行中,球迷的 热情瞬间被点燃,这座滨海城市再 度成为瞩目的焦点,场场比赛座无 虚席。"村BA"期间,东方推出 2025年"乐购自贸港·燃情村BA" 暖冬消费季活动,涵盖美食、家电、 商超和汽车等多方面的优惠福利, 为市民游客提供优质的观赛体验, 尽享吃喝玩乐一条龙的实惠。

电子数码、家电家装均有优惠

"购买手机、手表等电子产品,最高减 免1500元。"近日,在东方万达广场华为授 权体验店内,店员汤关兰向顾客李先生介 绍购机优惠活动。李先生正在体验华为新 款手机 Pura80 Pro 的各项功能, "AI 隔空 传送很新奇,图片视频轻松跨设备传送。" 他表示,自己有更换新手机计划,得知东方 "村BA"期间有优惠活动,果断前来选购。

"这是东方'村BA'期间的专属优惠, 活动时间从11月持续至12月底。"店长蹇 继彬称,希望通过这些优惠措施,让市民游 客能以更实惠的价格买到心仪的手机。

记者了解到,"村BA"期间,东方推出 "焕新生活·品质家居"电子数码及家电家 装促消费活动。市民游客可根据需求,前 往指定的3C数码专营门店或家电家装合 作门店选购商品。

位于东方市八所镇东方大道26号的 京东家电,近期接待了不少球迷顾客。店 面负责人吴致昆介绍,"单品最高补贴金额 可达2000元。"比如,一台冰箱原价4000 多元,顾客在"村BA"期间购买,享受国补、 厂补和店补后,实际到手价仅需两千多 元。目前,华为、京东、欧派、海尔、天猫等 多个品牌店面均参与了此次促销活动。

购车最高补贴6000元

"村BA"期间,东方推出了"驾享生活· 购车有礼"汽车促消费活动,提供最高 6000元的汽车消费补贴。

当前,东方各大汽车销售企业积极参 与此次促消费活动,针对家庭购车、置换升 级等核心需求,全面梳理产品矩阵,推出涵 盖燃油车和新能源汽车两大品类,包括家 用轿车、城市SUV、MPV等多种车型的丰 富选购清单,并配套推出购车直降、保险补 贴、保养礼包等多元化的优惠政策。

"我们店有裸车优惠价,不包含国补, 最高可优惠3.6万元。"11月18日下午,在 东方市八所镇感恩北路蒲草村铁路南巷3 号比亚迪王朝网东迪店内,店长谢日锋正 忙于对接调车事宜,为"村BA"期间到东方 看球的球迷和游客提供更多购车选择。

"村BA"期间,东方车企在原有优惠的 基础上额外叠加专项福利补贴,进一步降

低了购车成本。市民游客可根据自身的购 车预算和用车需求,前往各汽车品牌活动 专营店实地看车选购,现场即可享受门店 推出的各类专属促销政策。

东方市商务局有关负责人介绍,对个 人消费者购买新车的价格在10万元(不 含)以下补贴每台4000元;10万元(含)-15万元(含)补贴每台5000元;16万元-20 万元(不含)补贴5500元;20万元以上补贴 每台6000元。

商超、餐饮让利,给球迷最大优惠

到东方,不止于看球。东方四更烤乳 猪、露面等特色美食美味同样令人垂涎。 "村BA"期间,东方推出"舌尖上的优惠"餐 饮促消费活动,通过线上线下联动的方式, 让市民游客在看精彩赛事的同时,尽情品 尝当地的特色美食。

目前,东方和佳乐酒店、云天大酒店、 绿宝大酒店、曾记四更烤乳猪等餐饮企业 结合自身特色,在线下推出"村BA"主题优 惠活动,如招牌菜折扣、特色套餐降价、消 费满额赠菜品等。同时在美团、饿了么平 台上线了"村BA"专属外卖套餐。

此外,东方商务局联合美团、饿了么平 台,采用"平台补贴+商家让利"的模式,发 放外卖消费券。

在商超方面,东方推出"便民惠民·商 超让利"商超促消费活动。东方市海润超 市多个门店推出了涵盖食品生鲜、日用百 货、家居用品等多品类的促销活动。

这些在东方"村BA"期间的多样化优 惠举措,有效的推动了消费市场发展,为当 地经济增长注入新的活力。



扫码抽奖

扫码抽奖 活动规则

1. 活动时间: 2025年11月7日至12

2. 参与方式:购买 南国都市报报纸,扫二 维码抽奖(奖品.寨事 周边等)。中奖结果即 时显示。

3. 兑换流程: 凭 完整南国都市报报纸 (含抽奖二维码页)及 中奖电子凭证,前往 "赛事服务中心"兑换 奖品。奖品有限,先 到先得。

4.注意事项:

兑奖条件: 需同 时满足使用当日完整 报纸(含抽奖二维码 页)和提供有效的中奖 电子凭证。

逾期处理:逾期 未兑奖视为自动放 弃,奖品不予保留。

公平性保障:活 动主办方将严格监控 抽奖过程,确保活动 公平公正。

中国建设银行"母亲健康快车"捐赠暨海南发车仪式在海口举行

11月19日上午,海南省妇联、建 设银行海南省分行在海口市共同举行中 国建设银行"母亲健康快车"捐赠暨海 南发车仪式。海南省妇联党组成员、副 主席李慧莹,建设银行海南省分行行领 导出席活动。

发车仪式上,建设银行海南省分行 向受赠医院代表发放快车"金钥匙". 4 辆"母亲健康快车"医疗车辆带着护航 健康的光荣使命, 携爱启程。

屯昌县南吕镇中心卫生院负责人代 表受赠医院表达了感谢之情,表示将严 格按照"母亲健康快车"项目管理规 定,让快车跑起来,成为义诊咨询下乡 的"工作车",宣教健康知识的"宣传 车",呵护妇女儿童健康的"爱心车"。

"母亲健康快车"项目由全国妇联和 中国妇女发展基金会于2003年共同发 起,旨在为偏远地区妇女儿童提供便捷 的医疗和保健服务。中国建设银行自 2011年参与该项目,为全国多个省市的 乡镇卫生院捐赠"母亲健康快车",累计 受益人数超600万人次。此次4辆"母



,携爱启程。(建设银行海南省分行供图) 受赠医院代表手持快车

亲健康快车"医疗车将捐赠给海口、儋 州、文昌、屯昌4个市县的4家乡镇卫 生院,为当地的妇女健康检查、疾病救 治、孕产妇卫生保健提供服务。

公益事业的蓬勃发展,既是社会文

明进步的生动注脚,更是凝聚社会力量 守护民生福祉的重要纽带。作为海南妇 女儿童权益的坚定守护者,海南省妇联 始终将公益服务作为工作重点,设立海 南省关爱妇女儿童教育与发展慈善基

金、持续推进"海南省关爱困难妇女宫颈 癌和乳腺癌救助计划"、借助消博会平台 举办"慈善之夜"公益活动、组建"爱心妈 妈"志愿服务队伍,构建起全方位、多层次 的妇女儿童关爱体系。建设银行海南省 分行始终牢记"国之大者",积极践行"以 人民为中心"的发展思想,将履行社会责 任作为重要使命,与海南省妇联同频共 振,成为省妇联妇女儿童公益工作的重要 助力。股改上市以来,建设银行海南省分 行累计对外捐赠3300余万元,主要涵盖 重大灾害救助、助力脱贫攻坚、教育助学、 医疗健康、社会福利等领域,用爱心传递 温暖和希望。

未来,建设银行海南省分行将牢记 国有大行的使命责任,积极践行金融工 作的政治性和人民性, 积极践行建设银 行"三带一融合"的公益理念,持续做 好"母亲健康快车"公益项目协同管理 工作,与海南省妇联深化合作,携手为 "健康中国"建设、海南自贸港建设贡献 金融力量和巾帼温情。

(文/慧文 符红云 吴妙瑜)